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   مع الحل الميراث ) التركات (  مسائل في الميراث

                                            

 .ثلاث بنات  -أم  -توفي  رجل وترك زوجتان :  مع التعليل حدد نصيب كل وارث في المسألة الآتية* – 1  أ(

 التعليل أنصبتهم  ة الورث
 لوجود الفرع الوارث الثمن الزوجتان
 لوجود الفرع الوارث السدس  الام
 التعدد وعدم وجود العاصب  الثلثان بينهم بالتساوي بنات  3

 .لأب وأربع بنات  توفي وترك زوجتين وأخا    /*علل :استحقاق الورثة أنصبتهم -2

 التعليل أنصبتهم  ة الورث
 لوجود الفرع الوارث البنات الثمن الزوجتان
 لعدم وجود الأصل أو الفرع الوارث الذكر الباقي تعصيبا   الأخ لأب 
 لتعددهن وعدم وجود العاصب الثلثان  اربع بنات 

 . وبنت ابن وبنتا   توفيت وتركت زوجا    /نصبتهم  لأ ة علل : استحقاق الورث --3 

 التعليل أنصبتهم  ة الورث
 لوجود الفرع الوارث أو لوجود البنت الربع  الزوج 
 وجود العاصبانفرادها أو عدم  النصف البنت

 تكملة للثلثين أو لوجود بنت واحده ثلثال بنت الابن 
 - :ابن ابن ( -أب  –توفي رجل وترك ) أم : مع التعليل  وزع الانصبة -*4

 التعليل أنصبتهم  ة الورث

 لوجود الفرع الوارث سدس ال لأما

 لوجود الفرع الوارث سدس ال بالأ

 الأقرب عاصب للميت لأنه  باقي تعصبيا  ال الابن ابن

 . م (أخوه لأ ثلاثة -أم  –ه وتركت ) زوج  أتوفت امر :مع التعليل وزع الانصبة * -5

 التعليل أنصبتهم  ة الورث

 وجود الفرع الوارثلعدم  نصفال لزوج ا

 ولتعدد الأخوة لوجود الفرع الوارث سدس ال مالأ

 والاصل الوارث للتعدد ولعدم وجود الفرع الوارث  ثللث ال أخوة لأم 3

 

  : الإجابة صحيحة  وصوب ما تحته خط إذا كانت العبارة غير صحيحةا كانت اذ(      √  ضع علامة )      -ب  

 يرث   لا   (        )      .السدسأخ لأم ( فإن نصيب الأخ لام في هذه المسألة -أم -ابن -توفيت امرأة وتركت ) زوج - 1  

 (            √       )    نصف.ال ةتوفيت  عن زوج وأخت شقيقه وأخت لاب فأن نصيب الأخت الشقيق - 2

 السدس تكمله الثلثين  (                 )       .النصفأخ شقيق ( فان ميراث بنت الابن -بنت ابن -توفي عن )بنت - 3

 الثلث (                    )    .السدسأخ لام  فان نصيب الام من الميراث هو -وأم -توفي عن جد  -4

 (        √      )     .السدس نصيب الأخت لأب من الميراث هوأخت لاب ( فان -أخت شقيقه -توفي  رجل عن ) زوجه  -5



   

 

 - الآتية:  اتالإجابة الصحيحة من البدائل المعطاة في المفردأختر  –ج 

   -:ن نصيب بنت الابن هوإتوفي رجل وترك أبا وأما وبنت ابن  ف -1

 . ءلا شي -النصف                  -                  ثلثان           ال -السدس                                    -     

  -:م الام هوأ ن نصيب أم   فأم أتوفي وترك أبا وأما وبنت ابن و -2

  ء شيلا -النصف                      -الثلثان                                             -السدس                     -    

  -فيما يأتي:  الانصبةوزع  -د 

  :وبنت وأخت لاب (   ةتوفي عن ) زوج -1

 ا ب  الباقي تعصيب  الأخت لأ -#             البنت النصف       -الزوجه الثمن         #-#    

 :  أخ شقيق -ابن ابن  - توفيت وتركت أم -2

 ث الأخ الشقيق :لا ير -#               ا بن الابن : الباقي تعصيبا  -الام : السدس         ا#-#

 خ لاب .  وزع الانصبة أتوفيت عن بنتين وأخت شقيقه و   -3

 محجوب لا يرث   :  بالأخ لأ -#    عصبه مع البنتين     :  ةأخت شقيق -#          الثلثان: البنتين  -#  

 : م ( أخوين لأ -أخ شقيق  –  ةزوج توفي عن ) -4

  الثلث :  ملأ الأخوة -#        عاصب      :الأخ الشقيق  -#    : الربع          ةالزوج -# 

           : ا  وابن وأما   ه وتركت أبا  أتوفيت امر - 5

  تعصيبا  الابن : الباقي  -#         م : السدس           أ  -#  ب : السدس           الأ  -#    

 :  وابنتين ملأ وأخا    ةتوفي رجل وترك زوج -6

 البنتان : الثلثان   -#             لا يرث    الأخ لام : -#    الثمن       : الزوجة -#        

    ( :وأخا   وبنتا   وأبا   وأما     ةتوفي وترك  )  زوج  - 7

 الأخ : لا يرث   -#        البنت : النصف   -#     السدس +الباقي     ب :الأ-#    الثمن     :  الزوجة-#        

      -: بوبنت وأخت لأ ةتوفي وترك زوج  -19 

  الأخت لاب : الباقي تعصيبا   -#        البنت : النصف       -#      الثمن      : الزوجة -#       

  

 

 


